



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA
KLASA: 500-01/24-08/13
URBROJ: 534-03-1/2-24-01
Zagreb, 17. siječnja 2024.

Poziv zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatnim zdravstvenim radnicima, turističkim ambulantom i pravnim osobama koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu na registraciju pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu

Poštovane/i,

Prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“ broj 33/2023) zdravstveni turizam je pružanje zdravstvenih usluga-dijagnostičkih i terapijskih postupaka, zdravstvene njege te postupaka medicinske rehabilitacije uz mogućnost korištenja prirodnih ljekovitih činitelja, uz pružanje ugostiteljskih usluga i/ili usluga u turizmu - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2023_03_33_582.html. Zdravstvene usluge u zdravstvenom turizmu mogu pružati zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti i privatni zdravstveni radnici. Lječilišne usluge mogu pružati samo specijalne bolnice i lječilišta, a usluge medicinskog wellnesa osim zdravstvenih ustanova, trgovačkih društava za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatnih zdravstvenih radnika može pružati turistička ambulanta i druga pravna osoba koja, u skladu s posebnim propisom, obavlja ugostiteljsku djelatnost i/ili pruža usluge u turizmu. Zdravstvene ustanove i privatni zdravstveni radnici zdravstvene usluge u zdravstvenom turizmu mogu pružati samo izvan kapaciteta ugovorenih s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje. Navedene zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti i privatni zdravstveni radnici mogu pružati i usluge u turizmu sukladno propisima kojima se uređuje pružanje usluga u turizmu te obavljati ugostiteljsku djelatnost sukladno propisima kojima se uređuje obavljanje ugostiteljske djelatnosti.

Pravilnikom o normativima i standardima za pružanje zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu („Narodne novine“ broj 3/2024) utvrđeni su normativi i standardi za pružanje zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_72.html. Pravilnikom o normativima i standardima za turističku ambulantu („Narodne novine“ broj 3/2024) određeni su minimalni normativi i standardi u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme koje mora ispunjavati turistička ambulanta - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_74.html. Pravilnikom o izgledu, uvjetima i načinu korištenja zaštićenog znaka zdravstvenog turizma („Narodne novine“ broj 3/2024) propisan je izgled zaštićenog znaka zdravstvenog turizma te uvjeti i način za njegovo korištenje - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_75.html. Pravilnikom o sadržaju i načinu vođenja upisnika zdravstvenog turizma („Narodne novine“ broj 3/2024) propisan je sadržaj i način vođenja Upisnika zdravstvenog turizma - https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_73.html.

Uzimajući u obzir gore navedeno, činjenicu o potrebi dodatnog razvoja i unaprjeđenja pružanja usluga zdravstvenog turizma te osiguranoj mogućnosti evidencije u **Upisnik zdravstvenog turizma** (kojom se upisanim pružateljima usluga osigurava dodatna vidljivost,



prepoznatljivost i promicanje pružanja usluga u okviru zdravstvenog turizma Republike Hrvatske s obzirom na javnu dostupnost podataka evidentiranih u navedenom Upisniku), ovim putem se **pozivaju sve zdravstvene ustanove, trgovačka društva za obavljanje zdravstvene djelatnosti, privatni zdravstveni radnici, turističke ambulante i pravne osobe koje, u skladu s posebnim propisom, obavljaju ugostiteljsku djelatnost i/ili pružaju usluge u turizmu u Republici Hrvatskoj, na registraciju pružanja zdravstvenih usluga u zdravstvenom turizmu.**

Svi detalji i informacije oko navedenog postupka dostupni su na mrežnoj stranici Ministarstva zdravstva - <https://zdravlje.gov.hr/zdravstveni-turizam-5532/pravna-regulativa-i-upute-za-registraciju/5534>.

S poštovanjem,

MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

